お取引様各位

2024年3月29日 株式会社ホクドー 洞爺ラボ

拝啓 時下ますますご繁栄のことと、お慶び申し上げます。平素は格別のお引き立てを賜り、厚く 御礼申し上げます。

さて、昨今、原材料価格の高騰や製造・物流のコスト等の上昇が続いた影響から、ブリーダーより、ウサギ購入価格値上げの連絡がございました。

弊社としても自助努力だけでコストアップを吸収することが難しい状況が続いております。つきましては、誠に不本意ながら、ウサギポリクローナル抗体作製に関しまして、価格を改定させていただくことになりました。大変ご迷惑をおかけすることとなりますが、何卒ご理解を賜りますようお願い申し上げます。

今後もお客様のニーズに対応したサービスや迅速な対応を続け、より一層ご満足いただけるよう努力いたしますので、引き続き変わらぬご愛顧を賜りますよう重ねてお願い申し上げます。

敬具

記

価格改定内容: ウサギポリクローナル抗体作製

改訂日時 : 2024年5月1日

改訂価格 : ウサギポリクローナル抗体作製(ウサギ1匹使用 28 日法) ¥146,000(税抜)

ウサギポリクローナル抗体作製(ウサギ2匹使用 28 日法) ¥200,000(税抜) ウサギポリクローナル抗体作製(ウサギ3匹使用 28 日法) ¥262,000(税抜) * ウサギ4匹以上使用の場合と28 日法以外の作製は、別途、御見積となります。

価格改定に関するお問い合わせ先 : 洞爺ラボ 担当/木村 TEL : 0142-83-3748

以上